Правила и условия эффективного и безопасного использования МЯГКОЙ МЕБЕЛИ

Нормальные условия эксплуатации: 

              to +15 +30Cо, относительная влажность 30-80% (кожа 65-80%).
        Снижение температуры ухудшает эластичность настилочных и покровных материалов и может привести к их разрушению, повышение температуры вызывает ускоренное старение обивочных материалов и мягких элементов. Колебания влажности негативно сказываются на деревянных конструкциях мебели. Коробление, усушка, изменение геометрических размеров – вот неполный перечень последствий несоблюдения параметров влажности воздуха в помещении.

· Нагрузка на мягкие детали не должна превышать установленных норм.
Максимальные нагрузки на элементы изделия:

1.Растровые механизмы (подлокотники):

статическая - 30 кг, динамическая - 20 кг.

2.Спальное место:

статическая - 110 кг, динамическая - 80 кг.

3.Максимальная статическая нагрузка на одно гнутоклеенное изделие (лату) 35 кг.
· Не допускайте подъема комнатных животных на мягкую мебель, так как острые когти могут поцарапать обивочный материал. Кроме того, слюна и другие выделения организма животных могут повредить обивку. Запомните, обивочных материалов, на 100 % защищенных от воздействия животных не существует!
· Избегать попадания прямых солнечных лучей на обивочное покрытие или декоративное покрытие, а также располагать мебель в непосредственной близости от системы отопления (менее 50 см).  Под воздействием солнечного света постепенно выгорает краситель обивки, разрушается декоративное покрытие, происходит старение мебели.
· Оберегать облицовочное покрытие и декоративные поверхности от воздействия воды и агрессивных сред. Вредное воздействие на обивку оказывает также пот человека.

· При трансформации мебели избегайте излишних усилий, рывков, перекосов элементов механизма. Соблюдайте правила безопасности.
· Не рекомендуется размещать на мебели ковры, ковровые накидки, покрывала из жесткой ткани и т.п. Их жесткая изнаночная сторона может повредить лицевой слой кожи или ткани.
· Не рекомендуется помещать на обитые тканью и кожей поверхности горячие и имеющие острые кромки и углы предметы, а также следует избегать попадания на обивку химически агрессивных жидкостей (растворителей, кислот, ацетона, бензина, спирта и др.).
· Не рекомендуется присаживаться на светлую обивку в джинсах или другой красящей одежде. 
· Периодически проверяйте плотность резьбовых соединений. Подтягивайте их при необходимости.
· Не рекомендуется вставать на изделие, прыгать, подвергать повышенным динамическим нагрузкам, сидеть на подлокотниках. Мебель, разложенная в положение «для сна» не должна использоваться для сидения.
· Элементы мебели, имеющие наполнение из нетканых материалов по типу Холлофайбер, обладают естественной усадкой объема наполнителя в процессе эксплуатации. Для восстановления объема и придания формы рекомендуется проводить периодическое (не реже 1 раза в месяц) "взбивание" наполнителя и формирование формы подушек вручную.

· Для формирования равномерной нагрузки на мягкие подушки сидения дивана рекомендуется не реже 1 раза в неделю менять подушки местами, по возможности переворачивать (менять верхнюю и нижнюю сторону местами).
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